



БИБЛИОТЕКАРИ ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,
28 мая 2013 г.

59 (9644)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Итоги отопительного сезона подведены

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ сезон 2012-2013 годов закончился. Произошло это 15 мая. О том, каким он был, рассказывает технический директор МУП «Богдановичские тепловые сети» **Игорь Степанов:**

- К наступлению отопительного сезона 2012-2013 годов в нашем городском округе было завершено объединение всех тепловых сетей и мини-котельных в единую теплоснабжающую организацию МУП «БТС». На территории ГО Богданович существуют два поставщика тепловой энергии – наше предприятие и ОАО «Огнеупоры», причем подачу тепла на объекты социальной сферы и жилой сектор осуществляет исключительно «БТС».

Объединение сетей и котельных не обошлось без определенных проблем. Уже после начала отопительного сезона нам была передана котельная **Байнов**. В связи с тем, что подготовительные работы на ней не были проведены, она доставила нашему коллективу немало хлопот в зимний период. Аварийные остановки котлов и тепловых сетей вызвали массу



С 17 мая, через два дня после окончания отопительного сезона, начались опрессовочные работы с целью выявления ветхих участков тепловых сетей. На фото: работники МУП «БТС» занимаются заменой труб на одном из выявленных участков – Мира, 2.

нареканий местных жителей, но должен сказать, что порывы трубопроводов устранялись своевременно, ни разу дело не дошло до аварийных ситуаций, когда в домах температура опускается ниже пяти градусов тепла (в этом случае возникает реальная угроза размораживания отопительной системы).

Вторым «болевым» участком для МУП «БТС» является улица Сергея Бородин в п. **Полднево**, где на протяжении отопительного сезона 11 раз устранялись утечки теплоносителя из-за ветхости тепловой сети.

При этом средства на ее замену не выделяются на протяжении более 10 лет в связи с тем, что дома этой улицы должны быть переведены на автономное газовое отопление. Добавлю еще, что **жильцам этих домов необходимо активизировать свои действия по газификации своего жилья**, так как и в этом году замена теплосети не планируется.

За исключением указанных участков отопительный сезон прошел в нормальном режиме, без аварийных ситуаций. Зима была обычная

Окончание на 2-й стр.

На радость маме и семье

В ПФ вручили двухтысячный сертификат на материнский капитал

СОБЫТИЕ

Наталья Бирючова
bnv@narslovo.ru

НА ДНЯХ в торжественной обстановке состоялось вручение двухтысячного государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

Юбилейной получателем сертификата стала **Анастасия Мартемьянова**, мама двоих детей.

Сертификат на сумму 408960 рублей и цветы вручил начальник управления Пенсионного фонда России в г. Богдановиче Валерий Эреджепов. Заместитель главы ГО по социальной политике Елена Жернакова и председатель комиссии по

социальным вопросам Думы городского округа Богданович Валентина Гурман тепло поздравили молодую маму, вручили благодарственные письма главы и Думы городского округа Богданович, памятные подарки и выразили надежду, что такая государственная поддержка обязательно принесёт пользу семье Мартемьяновых.

Напомним, что сертификаты на материнский капитал появились с января 2007 года с целью финансовой помощи семьям и прироста рождаемости в стране, и поначалу составляли 250 тысяч рублей. В нашем городском округе, по словам Валерия Романовича, ежемесячно вручается около 30 сертификатов.

Счастливая обладательница сертификата Анастасия Евгеньевна поделилась с нами, что эти деньги будут направлены на улучшение жилищных условий, так как сейчас семья Мартемьяновых проживает в однокомнатной квартире. А пока молодая мама получала сертификат, её младший сын Ярослав, которому исполнилось четыре месяца, спал в своей коляске.



Анастасия Мартемьянова (справа) – мама двоих детей. Валентина Гурман (в центре) и Елена Жернакова поздравили счастливую женщину и вручили подарки и государственный сертификат на материнский капитал.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Учиться, учиться и еще раз учиться

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

Каждый наверняка согласится, что учиться необходимо. Тем более в наш век стремительно развивающихся технологий. Коллектив «НС» понимает это и старается своевременно устранять пробелы в знаниях, участвуя в различных семинарах и конференциях. На днях мы впервые принимали участие в **онлайн-семинаре по теме «Газетная инфографика»**.

Занятие проводилось в сети Интернет, поэтому никуда выезжать не потребовалось, к тому же можно было вести диалог со своими коллегами из других городов.

Выбранная тема **актуальна для газетчиков**. Объясню почему. Современный мир живет под лозунгом «Меньше слов – больше изображений». Поэтому инфографика как лаконичный способ донесения информации востребована в самых разных сферах жизни, особенно в печатных СМИ. Само по себе понятие «Инфографика» предполагает визуальное, художественное, нарисованное изложение текста или статьи, поэтому вызывает живой интерес у читателя.

Как, наверное, многие заметили, «Народное слово» старается идти в ногу со временем. Если ранее в нашей газете время от времени появлялись диаграммы и графики, то теперь мы взяли за правило на первой полосе четвергового номера размещать инфографику. Конечно, на первых порах, может, она не будет шедевральной, но мы стараемся.

Стараемся делать для вас, наши читатели, газету еще интересней. Надеемся, что за садово-огородническими хлопотами вы не забыли **выписать «НС» на второе полугодие**. Осталось чуть более месяца. Поторопитесь!

«НАРОДНОЕ СЛОВО»

Продолжается подписка
на 2 полугодие 2013 года

Поспешите в почтовые отделения и редакцию!

И вы сможете выиграть 500 рублей!*

Партнер газеты – «СКБ-банк»

Цены на электронную версию газеты
на 2 полугодие 2013 года - 237 руб.

Подписка на год – 430 руб.!!!

Подробная информация по телефонам:
2-23-56, 2-25-92.

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте
в разделе «Подписка».

Погода

ВТ, 28.05.:

+8, +20 °C
С-В, 4 м/с.

Небольшие
возмущения.

СР, 29.05.:

+7, +24 °C
Южн., 3 м/с.

Небольшие
возмущения.

ЧТ, 30.05.:

+10, +27 °C
Сев., 3 м/с.

Магнитных
бурь нет.

«БМК» завершает посевную

ТЕМА ДНЯ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ООО «БМК» входит в число крупнейших растениеводческих хозяйств нашего городского округа. О ходе посевной на здешних землях мы побеседовали с директором этого предприятия Николаем Вахно.

- Николай Борисович, какие площади ваше хозяйство запланировало засеять яровыми культурами?

- В нынешнем году мы немного расширили наши площади за счет того, что взяли в аренду 200 гектаров пашни в районе комбикормового завода. Всего яровой сев запланировано провести на площади в 2889 гектаров, из которых 2204 гектара отданы под зерновые культуры, 225 – под многолетние и 199 – под однолетние травы. Кукурузой будет засеян 261 гектар.



Ударно трудится на посевном комплексе «Кузбасс» тракторист ООО «БМК» Виктор Бизнегаев.



На севе основных земельных площадей ООО «БМК» были задействованы посевные комплексы «Кузбасс». На снимке идет сев ячменя.

Фото Елены Пасюковой.

- Когда вы начали весенне-полевые работы в этом году?

- 22 апреля наша техника вышла на закрытие влаги. Пророборнили и подкормили посеы многолетних трав. А непосредственно к севу мы приступили 8 мая. Замечу, что мы вовремя подготовились к наступлению весны – отремонтировали технику, запаслись горюче-смазочными материалами на всю посевную.

- Почему столь поздно по нынешним временам вышли на сев?

- Практически все наши поля находятся в низинах, почва повышенной влажности. Сеять начали, когда почва позволила это сделать.

- Сколько человек занято на посевной и какая техника занимается севом непосредственно?

- На посевной занято 18 человек. Сев ведут три посевных комплекса: два «Кузбасса» и

«Амазония». Сев кукурузы производится специализированной сеялкой. По состоянию на 21 мая мы полностью посеяли пшеницу, овес, многолетние травы на 65 процентах запланированных площадей. Осталось досеять ячмень, кукурузу, горох и однолетние травы.

- Каков темп работ?

- В день мы засеваем от 150 до 160 гектаров. Работу начинаем в 8 часов, заканчиваем в 22 часа, иногда позже. Работники, занятые на посевной, обеспечены трехразовым горячим питанием, причем завтрак и обед предоставляются за счет хозяйства, а ужин – за половинную стоимость. На ускорение темпа посевной положительно повлияло приобретение широкозахватного культиватора, подготавливающего почву для работы «Амазонии».

От редакции: когда номер подписывался в печать, ООО «БМК» завершило сев зерновых культур.

Итоги отопительного сезона подведены

Окончание. Нач. на 1-й стр. – холодная, но без резких перепадов температуры, что благоприятно сказалось на работе оборудования котельных и тепловых пунктов. В Барабе на сельской котельной были пущены в эксплуатацию новые котлы. Сегодня ведутся работы по переводу их в режим работы без постоянного присутствия обслуживающего персонала.

Через два дня после за-

вершения отопительного сезона, 17 мая, начались опрессовочные работы на тепловых сетях повышенным давлением с целью выявления участков ветхих трубопроводов. Работа по подготовке к новому отопительному сезону идет уже сегодня. И она проводилась бы гораздо активнее, если бы все жильцы, получающие тепло, своевременно и в полном объеме оплачивали наши услуги.

Работодателей приглашают на круглый стол

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

Как сообщила директор Богдановичского центра занятости Светлана Анищенко, **4 июня, в 15 часов, в центре занятости, в кабинете №3**, состоится встреча в форме круглого стола по вопросу трудоустройства инвалидов в пределах установленной квоты. На мероприятие приглашаются работодатели.

На повестке дня:

- нормативно-правовые и организационные аспекты содействия трудоустройству инвалидов;

- разъяснение действующего законодательства о квотировании рабочих мест для инвалидов;

- информирование о профессионально-квалификационном составе инвалидов, состоящих на учете в центре занятости;

- ответы на вопросы, обсуждение.

Для участия в мероприятии **нужно подготовить вопросы**, с которыми работодатели столкнулись при трудоустройстве инвалидов. Вопросы можно направить заранее по электронному адресу: atanova.bogdanovich@bk.ru или факсу 5-01-21, а также задать по телефону - 2-10-13.

Губительный путь пьянства

При сильном опьянении безвозвратно гибнут нервные клетки головного мозга

ЗДОРОВЬЕ

ЗА 2012 ГОД на учет у психиатра-нарколога в Богдановичской ЦРБ с диагнозом «алкоголизм» были поставлены 235 человек (из них 18 - женщины), в основном это люди трудоспособного возраста - 20-39 лет.

Учитывая то, что обращения к психиатру-наркологу происходят в основном на добровольной основе, и то, что пьянство нередко носит скрытый характер, можно только предполагать, насколько велика реальная численность больных алкоголизмом в городском округе Богданович.

Известно, что алкоголь является наркотиком, при частом употреблении которого наступает привыкание и развивается алкоголизм. С **алкоголизмом связано много заболеваний** внутренних органов, нервной системы, психических расстройств. Спутниками пьянства и алкоголизма являются венерические болезни, туберкулез. По мнению ученых, запойное пьянство сокращает продолжительность жизни человека на 20 лет.

Пьянство и алкоголизм разрушают семьи, коверкают судьбы, приводят к

несчастным случаям на производстве и в быту, наносят огромный вред производству, порождая прогулы, брак, травматизм, снижая производительность труда. **От пьянства до преступления - один шаг.** По некоторым данным, свыше 96% убийств совершается в состоянии опьянения. Хмельной угар – причина и таких особо опасных преступлений, как изнасилование, нанесение тяжелых телесных повреждений.

Все эти факты заставляют бить тревогу ещё потому, что **случаи алкоголизма стали регистрироваться и среди молодежи.** Среди причин раннего употребления алкоголя оказались: неправильное понимание принципа самоутверждения и независимости, обилие свободного времени, отсутствие интересов, скука.

Некоторые юноши и девушки, вступающие в мир взрослых, считают выпивку чем-то естественным, не задумываются о том, что именно в юном возрасте вред от алкоголя наиболее значителен. Чем раньше человек познакомился со спиртными напитками, тем больше шансов заболеть алкоголизмом. Если взрослый человек при частом употреблении больших доз спиртного становится алкоголиком через 3-10 лет, то у 13-15-летних подростков при регу-

лярном употреблении даже небольших доз болезненное влечение к спиртному, т.е. алкоголизм, развивается через год и даже раньше.

Алкоголизм в молодом возрасте протекает тяжело. Основные его проявления: непреодолимое влечение к спиртным напиткам, потеря контроля над количеством выпитого, явления «похмелья», многодневное ежедневное пьянство, сопровождающееся выраженными нарушениями поведения.

Выпивки ослабляют растущий организм, приостанавливая его физическое и психическое развитие: нередко по этой причине выпивающие подростки уступают своим непьющим сверстникам в росте, силе, успеваемости.

Известно, что **при каждом сильном опьянении происходит гибель** определенного количества нервных клеток головного мозга. Поэтому-то у алкоголиков отмечают ухудшение памяти, сообразительности. У них резко падает работоспособность, знания не пополняются, утрачивается их прежний запас, и так шаг за шагом происходит интеллектуальная деградация личности, а вместе с ней социальная.

Человек, вступивший на путь пьянства, никогда и ни в какой области не достигнет успехов, так как везде требуется

трезвая голова и уверенные руки: и в труде, и в спорте, и в личной жизни.

Елена ЛЕВИНА,
врач психиатр-нарколог
Богдановичской ЦРБ.

АЛКОГОЛЬ ГУБИТ ЧЕЛОВЕКА

Страдают:



Праздник хранителей знаний

27 мая - Всероссийский день библиотек

■ К ДАТЕ

БОГДАНОВИЧСКАЯ централизованная библиотечная система городского округа состоит из 16 библиотек, 14 из которых расположены в сельской местности.

Любая массовая библиотека сегодня намного больше, чем просто собрание печатных документов. Несмотря на кажущуюся патриархальность, библиотечная профессия динамично развивается.

Современный библиотекарь обязан знать и уметь многое: быть навигатором в современном литературном процессе, знать огромный пласт художественных произведений, составляющих золотой запас литературного наследия, виртуозно владеть речевыми и коммуникативными навыками, иметь высокий уровень информационной культуры, обладать умением заинтересовать и сплотить вокруг себя творчески одаренных людей и многое другое.

И все это ради одной цели – **делать каждый день жизнь окружающих людей интересной и насыщенной.** В нашем городском округе к таким библиотекарям можно отнести **Надежду Чистополову** (Грязновская

библиотека), **Валентину Родченко** (Байновская библиотека), **Ольгу Суворкову** (Суворовский клуб-библиотека), **Надежду Усову** (Гарашкинская библиотека), **Надежду Аптину** (Ильинская библиотека), **Наталью Волегову** (Кунарская библиотека), **Валентину Богомолу** (Тыгшская библиотека), **Ирину Закшевскую** (Полдневская библиотека).

В день профессионального праздника особо хочется отметить ветеранов библиотечного дела. Начало этого года для центральной районной библиотеки было отмечено слиянием с детской

библиотекой. В организации работы по объединению книжных фондов нам пришли на помощь опытные библиотекари **Людмила Сулимова** и **Галина Чупрова**, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе. В формате волонтерской деятельности они помогли нынешнему поколению библиотекарей делать главную библиотеку района уютной и современной. Людмила Иосифовна до выхода на пенсию работала главным библиографом центральной библиотеки, она возглавляла клуб интеллектуального общения «Титул», который объединял читательскую эли-

ту библиотеки. Галину Александровну хорошо знают жители домов на улице Рокицанской. Именно там располагался один из лучших филиалов библиотечной системы.

Сегодня центральная районная библиотека стремительно меняется. Реформирование пространства читального зала позволяет принимать обучающие семинары, активное сотрудничество с творческими людьми воплощается в авторских выставочных проектах. Библиотека активна и в виртуальном пространстве, ведутся процессы модернизации технической базы. К нам идут дети, а значит, будет преемственность читающих поколений.

От лица профессионального библиотечного сообщества хочется **поблагодарить всех верных читателей**, которые поддерживают нас книжными новинками, доверяют нам свои заботы, тревоги и радости, видят в нас единомышленников. И поздравить библиотекарей с профессиональным праздником. Ведь благодаря их каждодневному труду сохраняются и приумножаются знания, вносятся разнообразие в культурную палитру жизни нашего городского округа.

*Татьяна ВАЛОВА,
директор Богдановичской централизованной библиотечной системы.*



В центральной библиотеке нет отбоя от читателей, а библиотекари не только выдают книги, но и могут посоветовать интересную литературу. Библиотекарь абонемента Ольга Соболева и зав. отделом обслуживания Наталья Рябенко помогают выбрать литературу читательнице Галине Канаевой.

«Экзамены» для четвероклассников

■ ОБРАЗОВАНИЕ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ 2012-2013 учебный год. У учащихся девятых и одиннадцатых классов началась горячая пора подготовки и сдачи экзаменов, а четвероклассники нашего ГО уже проверили свои знания, выполняя комплексные контрольные работы.

Проверка знаний, умений, действий проходила **по математике, русскому языку, окружающему миру.** Кроме того, необходимо было выполнить задания по чтению и групповой проект. Последний вызвал у детей особый интерес.

Детям предлагалось разделить на команды, спроектировать детскую площадку, изготовить её макет из подручных материалов. **У каждого ребёнка в команде была своя роль:** кто-то придумывал название проекта, кто-то его разрабатывал, а кто-то представлял

готовый проект. Затем ребята оценивали работы друг друга. Например, в одном из четвертых классов школы № 3 наибольшее количество баллов набрала **площадка «Остров чудес».** Вот как представили её ребята: «Площадка может быть расположена как в парке, так и во дворе жилого дома. Яркие, красочные объекты привлекут внимание детей от пяти до девяти лет. На территории площадки расположены карусель «Ракушка», которая заинтересует любителей морских путешествий, песочница «Пальма» со сказочными

фигурами, бочонок «Пчёлка», который приглашает покататься верхом...». Макет площадки ребята сделали из пластилина, ракушек и бусинок.

По словам руководителя РМО учителей начальных классов **Татьяны Корелиной, выпускники начальной школы показали неплохие результаты.**

Замечу, что от школы сегодня требуется давать детям не только знания, но и умения переносить эти знания и способности учебных действий на различные ситуации и задачи, которые позволят в будущем применять их в жизни.

Вечер, наполненный радостью



Приятные воспоминания наполнили вечер в детском доме, посвященный встрече выпускников.

■ СОЦУЧРЕЖДЕНИЯ

В ДЕТСКОМ доме прошёл вечер встречи выпускников.

Воспитанники и педагоги тщательно подготовились к приёму гостей.

Во время регистрации каждому выдавались лепестки, на которых они записывали пожелания детскому дому и сегодняшним воспитанни-

кам. Во время праздничной программы «Путешествие в детство» звучало много теплых слов в адрес всех выпускников, педагогов и директора детского дома **Ольги Чекановой.**

Воспитанницы детского дома исполнили несколько песен, в том числе гимн учреждения. **Аня Свалова** и **Таня Сергеева** станцевали «Танец цветов», а студия домашнего

театра «Сказка» показала постановку «Сказ о золотой рыбке на новый лад».

Благодарим индивидуальных предпринимателей **Валерия Галимова** и **Людмилу Арсентьеву**, которые помогли в организации этого значимого для детского дома мероприятия.

*Анна АБДУРАХМАНОВА,
воспитатель детского дома.*

Пусть мама услышит

■ ПРОБЛЕМА

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

Продолжаем публиковать фотографии детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, находя-

щихся в учреждениях государственного воспитания. Они, как и все дети, нуждаются в заботе и ласке. Более подробную информацию о детях можно узнать в кабинете №10 УСП по Богдановичскому району или по телефону – 2-48-08.

Виктор



Виктор научился говорить, играть, общаться со сверстниками.

Иван



Иван любит труд, хороший помощник, не терпит несправедливости.

www.narslovo.ru

На этой неделе на нашем сайте обсуждают:

- надо ли сажать овощи на участке или дешевле их купить;**
- стал ли праздником День России;**
- как выбрать хороший и недорогой телевизор.**

Рекламодатели могут воспользоваться площадкой нашего сайта и разместить свою рекламу. Посещаемость нашего сайта растет с каждым днем! Подробности по телефону - 2-23-56.

Опасный мопед

■ ГИБДД СООБЩАЕТ

С ПРИХОДОМ теплых дней подростки пересели не только на велосипеды, но и на мопеды, скутеры.

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Свердловской области за пять лет выявил рост количества ДТП с участием водителей мопедов, мокиков, скутеров. Только в 2012 году зарегистрировано 41 дорожное происшествие с участием юных водителей мототранспорта. На конец апреля 2013 года произошло одно ДТП, в котором двое детей получили травмы различной степени тяжести. В ГО Богданович пока таких ДТП не зарегистрировано.

Основная особенность данных происшествий состоит в том, что виновниками в 75% случаев являются несовершеннолетние водители, которые управляют мопедами, не достигнув 16 лет, перевозят несовершеннолетних пассажиров, не используют мотошлемы. В связи с этим в период с 13 мая по 1 октября 2013 года проходит профилактическое мероприятие «Опасный мопед». Напоминаем родителям о том, что с 16 лет дети, управляя скутером, мопедом должны иметь при себе документы на транспортное средство и копию паспорта. Если таких документов у водителя не будет, то транспортное средство окажется на стоянке до выяснения обстоятельств.

Наталья ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

Помогите найти человека

■ ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

17 февраля 2013 г. ушел из дома и до настоящего времени не вернулся **Анатолий Федорович Секачев** 1936 года рождения, проживающий по адресу: с. Байны, ул. Ленина, 121-10. Был одет: в шапку-ушанку черного цвета, пальто коричневого цвета.

Если кто-то располагает информацией о пропавшем или видел его, просьба сообщить по телефонам: 02, 8 (34376) 2-22-20, 8 (34376) 2-22-73.



Штаб ОМВД.

Информационный ресурс Росреестра

■ НА ЗАМЕТКУ

Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) - государственный информационный ресурс, который содержит информацию о существующих и прекращенных правах на объекты недвижимого имущества, данные об указанных объектах и сведения о правообладателях.

В целях повышения качества оказания государственных услуг на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) предоставляется возможность получения сведений из ЕГРП в электронном виде - без направления запросов в управление на бумаге и без привлечения специалистов управления. При этом выписки из ЕГРП, предоставляемые в электронной форме, имеют такую же юридическую силу, что и выписки из ЕГРП на бумажном носителе, так как такой документ заверяется электронно-цифровой подписью (далее - ЭЦП) уполномоченного должностного лица органа, осуществляющего государственную регистрацию прав.

Для получения сведений из ЕГРП в электронном виде заявители должны обладать ЭЦП, совместимой с ЭЦП Росреестра. Перечень Удостоверяющих центров, выполнивших требования публичной оферты Росреестра, опубликован на официальном сайте Росреестра (Государственные услуги - Государственный кадастровый учет недвижимого имущества - Программное обеспечение - Перечень Удостоверяющих Центров, исполнивших требования приказа Росреестра № П/1 от 14.01.2011).

Способы получения сведений из ЕГРП в электронном виде.

Первый способ: посредством заполнения формы запроса о предоставлении сведений из ЕГРП на сайте Росреестра.

Второй способ: посредством доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения ЕГРП, введя **уникальный ключ доступа**.

Получить **ключ доступа** можно путем направления запроса в виде бумажного документа, представляемого заявителем при личном обращении по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 68, а также по адресу территориального

отдела: г. Богданович, ул. Мира, 2-а, или **самостоятельно по адресу:** https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_state_services/cc_ib_function/cc_ib_request_key_dostup_ir

Данный сервис предназначен для обеспечения возможности пользователям, владеющим ключом доступа, а также ЭЦП, предназначенной для работы с сервисами сайта Росреестра, осуществлять поиск и просмотр общедоступных сведений об объектах недвижимости, запрашивать и копировать сведения ограниченного доступа (в объеме выписки из ЕГРП) о правах отдельного лица и об объекте недвижимости.

Поскольку документ, содержащий сведения из ЕГРП, полученный заявителями с сайта Росреестра, заверен ЭЦП государственного регистратора, то соответствующий бумажный документ, распечатанный с сайта Росреестра, подписью уполномоченного должностного лица с проставлением печати не заверяется.

Кроме того, управление сообщает, что на сайте Росреестра размещена информация, которую заинтересованные лица могут использовать в рамках осуществления своей деятельности:

1. Через сервис сайта Росреестра «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» (раздел «Услуги») представляется возможность просмотра отдельных общедоступных сведений об объекте недвижимости, в том числе о зарегистрированных ограничениях (обременениях) по объекту.

2. Определенные сведения из государственного кадастра недвижимости (далее - ГКН) об объекте недвижимости можно получить на сайте Росреестра в разделе «Предоставление сведений на публичной кадастровой карте».

Публичная кадастровая карта позволяет оформить запрос на получение сведений из ГКН в виде кадастрового паспорта, кадастровой выписки, кадастрового плана территории, а также предоставляет справочную информацию об объектах недвижимости и единицах кадастрового деления.

3. Сервис «Мониторинг рынка недвижимости» (раздел «Информационные разделы») сайта Росреестра позволяет получить статистическую информацию из ЕГРП.

Евгения ЖЕЛЕЗОВА,
начальник Богдановичского отдела
управления Росреестра.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 мая 2013 года созывается Дума городского округа Богданович для проведения шестнадцатого заседания

Начало работы - 30 мая, в 10:00 часов, в зале заседаний на 3 этаже здания администрации по адресу: г. Богданович, ул. Советская, 3.

На заседании Думы городского округа Богданович предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1. Об утверждении отчета по исполнению бюджета городского округа Богданович за 2012 год.
2. Об исполнении бюджета городского округа Богданович за первый квартал 2013 года.
3. О внесении изменений и дополнений в решение Думы ГО Богданович от 27.12.2012 г.

№ 87 «О бюджете городского округа Богданович на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов».

4. Об итогах отопительного сезона 2012-2013 г.г. и мерах по подготовке объектов инженерной инфраструктуры и инженерных коммуникаций к осенне-зимнему сезону 2013-2014 г.г.

5. Об организации оздоровительного отдыха и занятости детей и подростков в летний период 2013 года на территории городского округа Богданович.

6. Разное.

График приема граждан и представителей организаций депутатами Думы городского округа Богданович в июне 2013 года

Место приема: г. Богданович, ул. Октябрьская, 15

№ по п/п	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата приема	Время приема
1.	Артамонова Ирина Павловна	06.06.13	с 16:00 до 18:00
2.	Мухачев Александр Михайлович	13.06.13	с 16:00 до 18:00
3.	Нохрин Леонид Николаевич	20.06.13	с 16:00 до 18:00
4.	Костромин Рудольф Алексеевич	27.06.13	с 16:00 до 18:00

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Богданович принял решение об определении условий приватизации муниципального имущества.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 126 ОТ 23.05.2013 ГОДА

Объект приватизации - нежилое помещение № 9 - 14, расположенное по адресу: Свердловская область, г.Богданович, ул.Свердлова, д.7, Литера «А», общей площадью 48,2 кв.м;

способ продажи - выкуп имущества с предоставлением преимущественного права на приобретение арендуемого имущества индивидуальному предпринимателю Яценко Анастасии Михайловне - субъекту малого и среднего предпринимательства, соответствующему условиям, предусмотренным статьей 3 Федерального закона № 159-ФЗ от 22.07.2008 года;

выкупная цена - 1 405 932 рубля без учета НДС.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 127 ОТ 23.05.2013 ГОДА

Объект приватизации - нежилое здание магазина, расположенное по адресу: Свердловская область, г.Богданович, ул.Кунавина, д.1А, Литер: А,а, общей площадью 54,9 кв.м;

способ продажи - выкуп имущества с предоставлением преимущественного права на приобретение арендуемого имущества индивидуальному предпринимателю Малютину Андрею Валентиновичу - субъекту малого и среднего предпринимательства, соответствующему условиям, предусмотренным статьей 3 Федерального закона № 159-ФЗ от 22.07.2008 года;

выкупная цена - 304 630 рублей без учета НДС.

Порядок оплаты муниципального имущества - в рассрочку сроком до пяти лет. Первый платеж - в течение десяти календарных дней с момента подписания договора купли-продажи, ежемесячные платежи - не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным. На сумму денежных средств, по уплате которой предоставляется рассрочка, производится начисление процентов, исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату опубликования объявления о продаже арендуемого имущества.

Уважаемые пограничники!
Сердечно поздравляю вас с наступающим праздником Днем пограничника! Желаю вам всем доброго здоровья, долголетия, благополучия, исполнения ваших планов, всех жизненных благ!

Как коварна над заставой
тишина,
Часто выстрелом
расколется она,
И заступит кто-то
на бессменный пост,
И за них сегодня третий тост.
Бородина Н.Т.,
мама пограничника-афганца
Бородин Сергея.



ОАО «Богдановичский комбикормовый завод»

на постоянную работу требуется

ФЕЛЬДШЕР
в здравпункт

Требования: желательны специализации: фельдшер промышленного предприятия, физиотерапия.

Важно наличие опыта.

Оплата по собеседованию.

Звонить по телефону - **(34376) 2-69-88.**

Резюме направлять: ok@combikorm.ru.

ООО "ГрейтЭкспресс"
срочно требуются
КУРЬЕРЫ
Доставка телеграмм
☎ - 8 (34376) 2-39-78.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ВАГОНКА, ДОСКА ПОЛА, БРУС, доставка манипулятором.
☎: 8-922-606-16-26, 8-952-144-92-04.

ПРОДАМ ДРОВА
(квартирник и колотые).
☎: 8-953-603-15-04, 8-912-693-88-25.
Реклама

Кто изучает эсперанто, откликнитесь. Телефоны: 8-904-168-75-16, 32-4-74 (Элеонора).

Кто помнит
27 мая 2013 года исполнилось 5 лет, как нет с нами **Токмяниновой Зинаиды Ивановны.**
Просим всех, кто знал и помнит Зинаиду Ивановну, помяните ее добрым словом.
Муж, сын, внуки, правнуки.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
2-23-56,
2-14-73, 2-24-73,
2-21-68,
2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.